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Οι πέντε αθλητές του «ΑμεΑthletes Project» 
συστήνονται
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Αθλητισμός και άσκηση

Ένα κυπριακό φωτογραφικό project που μας υπενθυμίζει ότι η δύναμη υπάρχει μέσα 
μας!
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Το φωτογραφικό γκρούπ «ThePROJECTors» παρουσίασε πρόσφατα τις φωτογραφίες 
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του νέου του θεματικού πρότζεκτ με τίτλο «ΑμεΑthletes Project». Πέντε αθλητές 
με αναπηρίες φωτογραφήθηκαν από πέντε φωτογράφους, στέλνοντας τα δικά τους 
μηνύματα, τα οποία χαρακτηρίζονται απο θετικότητα και δυναμισμό.

Η αρχική ιδέα, η οποία ανήκει στη Νίκη Τελώνη, ήταν αυτές οι φωτογραφίες να 
δώσουν ώθηση σε ΑΜΕΑ άτομα, να προσεγγίσουν και να ασχοληθούν με τον 
αθλητισμό. Επίσης, να υπενθυμίσουν σε όλους, ότι όλα είναι εφικτά και ότι ο κάθε 
στόχος μπορεί να πραγματοποιηθεί.

Η δημιουργός του φωτογραφικού γκρουπ «ThePROJECTors», Φήμη Χατζηγιάννη, 
αναφέρει στη CITY ότι «γενικά η ιδέα πίσω από τα προτζεκτ κοινωνικού 
περιεχομένου πηγάζει μέσα από την ανάγκη για υπενθύμιση πως υπάρχει ένας 
κόσμος εκεί έξω όπου πολλές φορές είτε είναι ξεχασμένος είτε δεν σε αφήνει να 
τον πλησιάσεις. Η φωτογραφία είναι ένα δυνατό στοιχείο και το όπλο μας η 
φωτογραφική. Πέραν από την καθημερινή δουλειά μας, σκέφτηκα ότι θα 
μπορούσαμε να το αξιοποιήσουμε και διαφορετικά. Έχουμε να δώσουμε μηνύματα 
στον κόσμο και ίσως μελλοντικά στους αρμόδιους. Αρχικά, η τέχνη γενικώς 
περιθωριοποιείται ενώ θα μπορούσε να αξιοποιηθεί με χιλιάδες τρόπους. Επίσης, 
πολλές φορές όταν κάποιος περνά μέσα από δύσκολες καταστάσεις, νιώθει πως 
είναι μόνος του. Εμείς θέλουμε να του δείξουμε πως δεν είναι. Έχει συμμάχους, 
έχει ανθρώπους που και τον καταλαβαίνουν και βρίσκονται δίπλα του. Έχει 
σίγουρα ανθρώπους που σηκώνουν τα “όπλα” του για τον ίδιο. Αυτά τα δύο, η 
τέχνη και τα κοινωνικά ζητήματα, είναι μια συνταγή επιτυχημένης μεταφοράς 
μηνυμάτων. Η φωτογραφία δε η μόνη γλώσσα που την καταλαβαίνουν όλοι χωρίς 
μετάφραση».

Ακολουθούν οι φωτογραφίες από το «ΑμεΑthletes Project», (περισσότερα…)
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